

Свое призвание не забудем

Новые Бременские музыканты

Тридцать лет прошло с тех пор, как зрители впервые познакомились с веселым Трубадуром, прекрасной Принцессой и их четвероногими друзьями-музыкантами.

Много воды утекло с тех пор. У Трубадура и Принцессы родился сын, которому не по душе старые песни. Король страшно обеднел, зато вольготно и привольно живется теперь разбойникам. Словом, как поется в песенке из нового мультфильма:

“Никогда такого времени

Не бывало раньше в Бремене”...

Музыку к новому мультфильму написал Геннадий Гладков, а за легендарных героев в “Новых Бременских” будут петь звезды российской эстрады: Король – Михаил Боярский, Атаманша – Надежда Бабкина, Петух – Сергей Пенкин, Детектив – Алекс, Охранник – Сергей Мазаев, Разбойник – Леонид Серебрянников, а также группа “Доктор Ватсон”. А вот имя исполнителя партии Трубадура пока остается тайной.

Режиссер-постановщик фильма Александр Горленко работает на киностудии “Союзмультфильм” с 1969 года. За это время как художник-аниматор создал более 60 анимационных фильмов. Работал с такими мастерами, как Сергей Юткевич – “Маяковский смеется”, Федор Хитрук – “Икар и мудрецы”, Андрей Хржановский – “В мире басен”, и многими другими. В 1980 году дебютировал как режиссер с фильмом “Про черепаху”.

Авторы сценария: Василий Ливанов и Юрий Энтин. Исполнительный продюсер – Давид Кеосаян. Продюсер – Владимир Досталь.

Соб. инф.



Кувалдин - 1999 - 8-14 210191 - 08